

# 这只母鸡能听懂人话!

## 主人为其取名“凤姐”

□记者 王学颖 实习生 白玉 通讯员 王利强 文/图

“‘凤姐’既温顺又听话,还长了鸚鵡嘴,是俺们这个养鸡场的宝贝呢……”昨日上午,在伊川县江左镇魏村4组,该村养殖户女主人杜盘红给我们讲起了母鸡“凤姐”的故事。

“凤姐”其实是只母鸡,是今年3月买来的。买回没多久,杜盘红便发现它与众不同——这只雪白的母鸡长着短而粗,有明显弯曲的嘴,颇像鸚鵡的喙,更神奇的是,它还能听懂人话!杜盘红遂将它单独圈养起来,还给它起了个响亮的名字“凤姐”。

说话间,杜盘红向“凤姐”发出指令。“‘凤姐’过来吃吧……抬头……”杜盘红向“凤姐”招手,“凤姐”像个听话的孩子走了过来,温顺地按照指令作出相应动作。尤其是刚啄食几口玉米粒后,“凤姐”听

到“去吧,回你屋子吧,回头再吃”的指令后,“凤姐”竟抬起头稍微犹豫了一下,便撒下食物径直走向20米外的鸡圈,走路的时候还三步一回头的观望,估计是对玉米粒恋恋不舍。

它的表现,令所有人忍俊不禁。

“‘凤姐’只对我俩的指令有反应,其他人叫它,它一般不理睬。”受聘在养殖场干活的村民胡多说。她双手托起“凤姐”,发出了“抬头”、“低头”等简单指令,“凤姐”都一一照办。

就此事,我们采访了王城动物园工程师王星卓,王星卓了解情况后说,母鸡长了鸚鵡嘴,应该是母鸡自身的基因发生了变异,这种变异概率很低;至于能听懂主人的简单指令,很可能是养殖过程中,喂养人时常用肢体语言和简单对话跟母鸡交流,导致母鸡出现了“被训话”的现象。(线索人提供者魏先生获50元券)

“凤姐”的嘴很像鸚鵡嘴。



# 午间酣睡时,男童被蝎伤

## 蛰伤后应立即吸出毒素并用肥皂水冲洗

□记者 王学颖 实习生 白玉

“我外孙中午睡觉时被蝎子蛰伤了,现在还疼得不停地哭……”昨日下午,记者在孟津县平乐镇金村采访时,看到村民李先生正用指甲草为外孙子疗伤。

李先生说,8日14时许,他和外孙在地下室睡觉,突然,他被外孙的尖叫声惊醒,外孙使劲

地甩着右手,不停地喊疼,但手上没有明显外伤。李先生赶紧掀开席子寻找“肇事者”,凉席底下,一只3厘米长的蝎子正在“做运动”呢!

由于离村卫生所较远,李先生只能按照土法,将院子中栽种的指甲草捣碎,为孩子敷上。昨日见到他时,他正在给外孙换“药”。

听到孩子的哭喊声,邻居赵先

生也走了过来:“夏天潮气大,俺们村不断有村民被蝎子蛰伤,还是要时时做好预防……”

### 相关链接

蝎子喜欢潮湿的地方,它喜静不喜动,一旦受到惊扰,就会结群迁居或外逃。

被蝎子蛰伤时,应立即用手帕、布带或绳子在伤口上方3至5

厘米(近心端)处扎紧,同时拔出毒钩,并用挤压、吸吮等方法尽量排出含有毒素的血液,必要时请医生切开伤口排出毒液;之后,将被咬伤部位涂上浓肥皂水或碱水洗涤伤口,或将明矾研碎用醋调成糊状涂在伤口上;伤口妥善处理后即可松开绑扎带,然后根据情况服用一些抗生素,中毒严重或儿童应立即送往医院救治。

# 加油站里演双簧 趁人不备抢现金

□记者 魏春兴 通讯员 王国栋 刘伏虎

本报讯 两男子以买机油为幌子,来到加油站内“兑换”零钱,当收费员热心帮其兑换后,他们却装模作样来看看,然后惊呼:“呀,这钱咋是假的?”信以为真的收费员哪知中计,接过钱端详时,被抢3000多元油钱。

这事儿发生在7日上午。当日9时许,偃师市大口乡温村加油站内,收费员郭师傅正在盘点值班期间收取的油钱。这时,一高一矮两名中年男子进了办公室,矮个子称要买机油,高个子拿出100元钱,称要换零钱。

郭师傅没多想,帮忙换了两张50元的纸币。高个子接住钱后,拿着看了又看,说这两张纸是假币。郭师傅信以为真,站起来仔细辨别,矮个子赶紧将手伸进了敞开的抽屉,趁机将3000多元现金拿出,并麻利地放进了自己的口袋。

不知中计的郭师傅,咋看那两张50元钱都不假,可为打消“顾客”的顾虑,他打算为其重新换两张。可是,他坐下后往抽屉里一看,发现所收油钱都不见了,这才发现上了当,遂堵住门不让两人离开。

见事情败露,两男子狠狠抓住郭师傅的胳膊,猛地甩开后夺门而逃。郭师傅急坏了,连忙追出去,并大喊“抓住他俩”。加油站附近的两名当地居民李德瑞、李晓景紧追不舍,在追上500米后,将矮个子男子按倒,可高个子男子趁机钻进了一辆白色小轿车,一溜烟没影儿了。

不久,大口派出所民警闻讯赶到,将这名矮个子男子带走讯问。经调查,这名男子姓张,42岁,新乡市封丘县人。据目击者称,在逃跑的白色小轿车内,还有两男一女。

据悉,犯罪嫌疑人张某已被偃师警方依法刑事拘留。目前,此案仍在进一步调查中。

# 车炳恒 洛阳家电业的开拓者

2009年1月,车炳恒在洛阳新区中和花园开设格力全国最大的空调旗舰店,营业面积达800平方米,装修设计没有按照格力公司指定的风格进行,而是以五星级酒店的

标准进行门头和大厅装修,新装修的旗舰店受到格力公司的肯定,从而引得全国各地的格力空调销售商来洛学习,争相效仿。

1楼开设专卖店,使这条街变成了“家电销售一条街。”

按照容威公司未来规划,两年时间内再打造一个家电市场,让洛阳新区的消费者在家门口购家电,能享受到购买家电的便利和更贴心的服务。8月8日容威与河洛文化度假村、在水一方两家地产商签订共计13000平方米的营业面积作为新的家电卖场,部分厂商得知消息后立即赶到洛阳与容威洽谈进场装修事宜。

以容威董事长车炳恒先生的设想,

就是打造一个高品质的家电卖场,设计思路以节能、低碳、环保为主导,部分材料还将从国外进口,门前广场设置300个停车位,以满足顾客停车购物的便利,成为经营业种涉及银行业、网络销售为一体的综合卖场。

1996年车炳恒走进道北,道北聚客隆从仓库变成家电、建材市场。2001年车炳恒到上海市场开设容威家电超市,之后上海市场步行街便成了家电一条街,河南省乃至全国家电连锁企业如:通利、国美、永乐、八方

纷纷进驻上海市场,容威与这些家电连锁企业竞争了十年,始终处于不败之地,赢得了洛阳市消费者的广泛认可。

今天容威又把主战场南移至洛阳新区,相信不超过一年时间,其周边还会有很多家家品牌跟随,从而形成一个新的家电销售市场,这就是知名企业的人格魅力和品牌效应,有人说,车炳恒走到哪里哪里就是家电市场,车炳恒是洛阳家电业的风向标,让我们拭目以待。

(乔鹏飞)

# 新的财富盛宴 爱动邀你共享

上海世博会上,有一颗闪耀的新星,那就是“爱动·客厅网络健身馆”。作为世博会上唯一参展的在线运动类产品,开馆至今已有300多万名国内外游客体验了爱动的精彩,并同时得到央视新闻频道、财经频道、体育频道等多家重量级媒体的竞相报道和热情追捧。

### 爱动是什么?

爱动(i-dong),是泰山体育产业集团与中国科学院联合研发,采用了全球领先的三维动作识别与追踪技术,应用在运动仿真范畴的高科技客厅运动产品,是全球首家体育在线运动平台。

爱动将健身馆搬到每一个家庭,每一个客厅,不论狂风暴雨,不管白天黑夜,不用订场,不用门票,乒乓球、网球、跑步、保龄球、健身舞等多种运动项目足不出户即可在家轻松享有,爱动立志为人们架起一座互联网体育锻炼、快乐健身的桥梁!

### 爱动准备了什么?

- 全国立体式媒体组合推广
- 完整系统的整合营销计划
- 强有力的区域独家代理体系
- 严密有效的代理商、经销商保护政策
- 千万元级广告投放,现已全面启动……

招商加盟热线 0379-63622997 胥先生 13303884655

i-dong 爱动

公司官网: www.i-dong.com

# 洛阳明仁眼科门诊部

## 专业治疗近视

名医长年主持手术,给您提供技术保障;十年万例稳定成功经验,给您提供信心保障;长年聘请湖南李伟力教授、天津赫天耕教授、北京李雪非博士亲诊。

暑期优惠: 学生手术费优惠300元,其中高考成绩达到重点分数线者可优惠500元。地址: 洛阳市涧西区西苑路3号(牡丹广场南侧) 电话: (0379)64875555 6487062